

В Белогорске продлили капитальный ремонт дорог

Автор: Елена

04.10.2019 18:09

План капремонта в сезоне 2019 года увеличен по итогам выездного совещания, проведенного главой Белогорска в первой декаде сентября. На ремонт участков дорог, строительство автостоянок у двух детских садов и подъездов к ним из областного бюджета направлен дополнительно 41 млн. рублей.

– Работы на пяти участках уже идут, – рассказал специалист управления Виталий Горбунцов. – По улице Кирова произведены разбивочные работы от железнодорожного переезда до улицы Metallургическая, нивелирована поверхность, осуществляется ямочный ремонт. В районе детского сада №54 на отрезке по пер. Косой выполнены разбивочные работы, устройство водопропускных труб, устройство кювета, выборка пучинистого грунта на стоянке, профилирование проезжей части. Сейчас идет подготовка дорожного полотна и устанавливается тротуарный и дорожный бордюрный камень. По ул. Фрунзе идут работы по устройству водопропускных труб. У дома №181 по ул. Набережной выполнен ямочный ремонт, произведено устройство асфальтобетонного покрытия. Осталось нанести дорожную разметку и отсыпать обочины. По пер. Дорожный начнутся работы по установке бордюров, сейчас ожидается поступление бордюрного камня. По пер. Косой бордюры начали выставлять.

В полном объеме ремонт перечисленных дорожных участков по решению главы города должен быть выполнен к середине октября, сообщает пресс-служба главы Белогорска.